

5

Вчера

Вчера в Иркутск вернулся из гастрольной поездки по Дальнему Востоку коллектив областного драматического театра.

За время гастролей в Хабаровске, Комсомольске и Биробиджане театр поставил 125 спектаклей. Большой успех выпал на долю спектаклей: «Гамлет», «От щедрости сердца», «Опаснее врага» и других. Кроме спектаклей на основных сценах, коллектив дал пятьдесят выездных постановок.

Теплыми и сердечными были встречи иркутских артистов с коллективами заводов «Амурсталь», «Дальдизель», «Амуркабель», биробиджанских швейной и трикотажной фабрик и других предприятий, где артисты выступили с концертами, помогали художественной самодеятельности.

Коллектив театра вернулся из гастролей с большим желанием добиться новых творческих успехов, с жаждой новых встреч со зрителями родного Иркутска.

Восточно-Сибирский край
г. Иркутск
15 СЕН 1962